

Consultas Realizadas

Licitación 417371 - ELABORACIÓN DE PROYECTO EJECUTIVO Y CONSTRUCCIÓN DE COLECTORES SECUNDARIOS DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA FERNANDO DE LA MORA ZONA 1

Consulta 1 - Conexiones domiciliarias

Consulta	Fecha de Consulta	24-08-2022
Consultamos si dentro de los ítems construcción, instalación de tuberías PVC, Sellim 90 PVC y Curva PVC soldable, sobre empedrado o sobre asfaltado debemos incluir el colchon de arena, el relleno, el corte y la reposición del asfalto o empedrado o si dichas cantidades se encuentran en los demás ítems.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
En consideración a su consulta, se aclara que dentro de los sub-ítems del ítem Conexiones Domiciliarias fueron considerados componentes de colchón de arena, relleno, corte y reposición de asfalto / empedrado correspondientemente.		

Consulta 2 - Registro de inspección

Consulta	Fecha de Consulta	24-08-2022
Solicitamos los planos y especificaciones de los registros de inspección, según profundidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
Favor remitirse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - Plano

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2022
Se podría disponer de los planos en formato CAD? ya que los planos disponibles en PDF no son legibles		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
Favor remitirse al SICP, Documentos → Tipo de Documentos → Aclaraciones → Nombre del Archivo → Aclaraciones 01.		

Consulta 4 - Relleno

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2022
Durante la visita técnica se constató que hay lugares donde el material de excavación no será apto para relleno, consultamos el proceder para esto ya que en planilla solo se cuenta con relleno con material de excavación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
Favor remitirse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones, referente a lineamientos y criterios para elaboración del Proyecto Ejecutivo (revisión/modificación de los ítems en planilla de cómputo).		

Consulta 5 - Planos en CAD

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2022
Favor proveer los planos publicados en formato dwg.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
Favor remitirse al SICP, Documentos → Tipo de Documentos → Aclaraciones → Nombre del Archivo → Aclaraciones 01.		

Consulta 6 - Obras de rehabilitación

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2022
Favor incluir en la planilla de ítems solicitados los ítems para las obras de rehabilitación que deberán considerarse en la presente oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
Favor remitirse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones, referente a lineamientos y criterios para elaboración del Proyecto Ejecutivo (revisión/modificación de los ítems en planilla de cómputo).		

Consulta 7 - Cantidades de tuberías

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2022
Favor proporcionar los metros lineales de tuberías y las cantidades de registros a considerar para las obras de rehabilitación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
Favor remitirse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones, referente a lineamientos y criterios para elaboración del Proyecto Ejecutivo (relevamiento/solicitud de datos técnicos).		

Consulta 8 - Reposición de veredas

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2022
Teniendo en cuenta que en algunas de las obras de rehabilitación deberán removerse tuberías cloacales encontradas en veredas, ¿en que ítem de pago se tendrá que considerar la reposición de las veredas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
Favor remitirse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones, referente a lineamientos y criterios para elaboración del Proyecto Ejecutivo (revisión/modificación de los ítems en planilla de cómputo).		

Consulta 9 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	29-08-2022
En visita técnica mencionaron que en la cuenca correspondiente a Laguna Grande, no encontraron mas de 30 registros cloacales en la línea del colector principal. Pueden especificar el trazado del tramo a realizar? Y en que tramos específicamente se encuentran los faltantes de la red cloacal existente sobre Laguna Grande?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
Favor remitirse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones, referente a lineamientos y criterios para elaboración del Proyecto Ejecutivo (relevamiento/solicitud de datos técnicos).		

Consulta 10 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	29-08-2022
En la cuenca que abarca la Av. Mcal. Lopez, mencionaron la necesidad de rehabilitar un colector principal cloacal. Por favor si pueden especificar tipo de cañería, diámetro, tramo correspondiente (ubicación), cantidad y profundidad de dicho colector. Este ítem no figura en planilla, se puede agregar?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
Favor remitirse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones, referente a lineamientos y criterios para elaboración del Proyecto Ejecutivo (revisión/modificación de los ítems en planilla de cómputo).		

Consulta 11 - Referencial de precios

Consulta	Fecha de Consulta	29-08-2022
Se solicita a la convocante la planilla de referencial de precios para ambos lotes en un formato legible		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
Conforme a lo requerido, los documentos solicitados se encuentran publicados en el SICP tanto en el campo de ítems solicitados como en documentos adjuntos.		

Consulta 12 - ENTIBAMIENTO

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2022
Se solicitan los planos de detalle del ítem "ENTIBAMIENTO"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
Favor remitirse a lo establecido en las Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 13 - Items conexiones domiciliarias

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
En los ítems de Construcción e Instalación de Tuberías para las conexiones domiciliarias solo deben considerarse la provisión y colocación de las tuberías y sus accesorios o además habría que incluir todo el trabajo que conllevaría? (excavación, relleno, desagote, etc)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
En consideración a su consulta, se aclara que dentro de los sub-ítems del ítem Conexiones Domiciliarias fueron considerados componentes de colchón de arena, relleno, corte y reposición de asfalto / empedrado correspondientemente.		

Consulta 14 - Solicitud de Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Solicitamos una prórroga de 15 días para un mejor análisis de la lista de cantidades y sus precios, así poder obtener ofertas más competitivas para la Convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
En consideración a la naturaleza de la contratación con precalificación previa, favor remitirse a los plazos establecidos en el SICP para la presente convocatoria.		

Consulta 15 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Solicitamos una prórroga para el mejor análisis de la planilla.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
En consideración a la naturaleza de la contratación con precalificación previa, favor remitirse a los plazos establecidos en el SICP para la presente convocatoria.		

Consulta 16 - Solicitud de PRÓRROGA

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Solicitamos tengan a bien conceder una prórroga para la presentación de las ofertas, de por lo menos 15 días calendarios, con el fin de poder realizar un análisis más detallado y presentar una oferta ajustada y competitiva una vez contestadas las consultas y proporcionado la Adenda correspondiente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-09-2022
En consideración a la naturaleza de la contratación con precalificación previa, favor remitirse a los plazos establecidos en el SICP para la presente convocatoria.		